

БОЛЬШОЙ УСПЕХ

В Москве, на сцене Большого театра Союза ССР, вторую неделю продолжают гастролью хорошо известного в нашей стране Новосибирского театра оперы и балета.

Разнообразен и интересен репертуар гостей. Это русская и зарубежная классика, произведения современных советских композиторов. Зрители тепло принимают спектакли сибирского театра, их радуют свежие, молодые голоса. За это время он показал девять из одиннадцати гастрольных спектаклей.

10 августа на сцене ГАБТ москвичи в третий раз услышали оперу Бородина «Бнязь Игорь».

Зрители горячо принимали артистов И. Сорокина, А. Юровскую, М. Райцина, О. Ярошенко, Н. Логутенко, Ю. Апалькову. Отличное звучание оркестра и хора (дирижер А. Копылов, хормейстер Е. Горбенко), яркие декорации художника И. Севостьянова, интересная работа режиссера Л. Михайлова, красочные, темпераментные танцы, поставленные В. Вайнонен, вызвали горячее одобрение присутствующих.

На спектакле, прошедшем с большим успехом, присутствовали товарищи Л. И. Брежнев, А. И. Микоян, М. А. Суслов, П. Н. Поспелов.

✓

11 АВГ 1960

Консокольская пресса
Москва